

貴州報



GUI Lü BAO 贵州省内部报刊字第 SB4 准字第 214 号

中国共产党贵州铝厂委员会主办

2006 年 12 月 27 日 第 53 期 (总第 1257 期)

氧化铝产量突破 100 万吨

氧化铝厂隆重召开庆功大会 分公司领导到会祝贺

本报讯 12 月 25 日下午,氧化铝厂办公楼旁彩旗飘扬,锣鼓喧天,一派喜气洋洋。该厂在这里隆重召开庆功大会,庆祝该厂 2006 年氧化铝产量突破 100 万吨大关。分公司副总经理柳健康、黎云、谢青松、刘建钢等领导带着贵州分公司的贺信到会祝贺。

会议由该厂党委书记尹平主持。该厂厂长王奎简要回顾了氧化铝厂为实现百万吨产量目标所做的工作。他说,2006 年 12 月 23 日氧化铝产量达到 1000941 吨,迎来了突破百万吨大关的辉煌时刻,这是几代铝氧人盼望已久的日子,标志着铝氧生产能力迈上了新台阶,他代表分厂领导班子向分公司各位领导、向大力支持氧化铝生产的各兄弟单位和铝氧全体员工表示衷心感谢。

受常顺清总经理的委托,分公司副总经理谢青松宣读了贺信,向在这次历史性突破中做出贡献的氧化铝全体干部、员工表示诚挚的问候和热烈的祝贺。分公

司副总经理柳健康在讲话中,肯定了该厂上下共同奋斗,取得的骄人成绩,指出今年 100 万吨的突破,为明年该厂任务的完成、为铝氧今后的发展创造了好的条件,打下了好的基础。他说,横向比较中国铝业 6 大氧化铝厂,我们还要不断改革创新,铝氧生产的指标优化、成本、能源消耗的进一步降低等一系列工作,使铝氧生产任重而道远。他指



氧化铝厂隆重召开庆功大会,分公司领导到会祝贺。

本报讯 12 月 21 日下午,贵州铝厂党委书记、贵州分公司总经理常顺清,贵州铝厂厂长周利洪到工

常顺清周利洪到工贸调研

内工贸总公司的重点工作,提出了三点希望和要求:一、要转变观念,要有新思路,求得新发展。贵州分公司氧化铝、电解铝产品产量的大幅度增加,使大修维护和更新改造等业务量相应得到增加,在这样的条件下,工贸总公司是有较好发展空间。的要本着把工贸“做实、做强、做活”的原则,按照存续企业“服务主业求生存,配套主业谋发展”的指导思想,抢抓机遇,积极主动地为上市公司做好服务,去争取更多的厂内市场。二、精诚团结,协调发展。要在建设四好班子的基础上,进一步搞好干部队伍队伍建设。三、理顺关系,加强管理。要在发挥总公司和分公司两个积极性的基础上,按照大权集中,小权分散的原则,推动各项管理工作再上新台阶。常顺清表示,在今后的工作中,上市公司将本着“互动双赢,共建和谐铝”的原则,一如既往地关心和支持工贸总公司各方面的工作。(蔡凤凌)

厂、分公司下发元旦放假通知

本报讯 12 月 21 日,厂、分公司联合下发文件,就 2007 年元旦放假做出安排:2006 年 12 月 30 日(31 日照常公休),2007 年 1 月 1 日放假一天,2007 年 1 月 2 日上班。文件还对抓好元旦节日期间安全生产工作提出了具体要求。(本报记者)

氧化铝厂并全体员工:

正当贵州分公司广大员工为全面实现“五年见成效”目标奋力冲刺之际,欣闻氧化铝厂于 12 月 23 日胜利完成了 100 万吨产量目标,实现了历史性的突破。喜讯传来,群情振奋。在这令人欢欣鼓舞的时刻,特向氧化铝厂全体员工致以最热烈的祝贺,最诚挚的问候和最衷心的感谢!

贺信

氧化铝厂自 1978 年 7 月 1 日一期工程建成投产以来,历经二十八载雨雪风霜,走过了一段不平凡的建设发展历程。经过坚持不懈的努力,终于在 2006 年 12 月 23 日达到了年产量 100 万吨的目标,创造了氧化铝生产

的新纪录,实现了铝氧人多年来的梦想,在中国铝业贵州分公司的发展史上树立起了一块重要的里程碑。这是铝氧人的骄傲!是中国铝业贵州分公司的自豪!

新的一年即将到来,新的发展目标在向我们召唤,更加光荣而艰巨的任务等待着我们去承担。分公司希望氧化铝厂全体员工再接再厉,乘势而上,与时俱进,开拓创新,为氧化铝生产更上层楼,为谋求企业的更大发展,再书新篇,再创辉煌!

中国铝业贵州分公司
二〇〇六年十二月二十五日

分析测试中心获国家实验室认可证书

本报讯 12 月 15 日,分析测试中心正式获得了中国国家实验室认可委颁发的认可证书。这把全球承认的“金钥匙”标志着分析测试中心,具备了按有关国际认可准则开展分析检测服务的核心技术能力。其发布的检测报告将受到国家承认,达到“一次检测,全球承认”的效果。

2005 年分析测试中心提出了通过国家实验室认可的目标,经过近一年时间的精心组织,充分准备,于 2006 年 9 月正式通过国家实验室认可专家的现场评审,并于本月正式获得认可证书。分析测试中心的检测实力在得到国内、国际承认的同时,将进一步为企业有效的技术服务和可靠的技术保障,为促进企业的发展做出积极贡献。(李冬梅)

国务院整顿矿产开发秩序检查组到一矿检查

本报讯 12 月 20 日,由国土资源部、国家环保总局组成的国务院“整顿规范矿产资源开发秩序”检查组在省政府有关人员的陪同下,到一矿检查工作。

上午 10 点,检查组一行驱车来到五龙寺露天排土场,实地查看了矿区复垦及生态恢复情况。一矿党委书记颜永聪介绍了一矿在开展矿产资源保护、矿山复垦绿化和矿区环境治理方面所做的一系列工作。检查组对一矿所做的工作称赞不已,并评价说,在矿产资源开发利用、矿区生态恢复方面,中铝公司在全国是做得最好的,最有名的,今天在矿上亲眼所见,确实做得不错。(陈凤鸣)

总部青年工作检查组到贵铝检查

本报讯 12 月 25 日,中铝公司青年工作检查组一行 3 人,到中铝贵州企业检查调研“与祖国共奋进,与中铝同发展”主题教育实践活动。

厂党委副书记何维对检查组表示欢迎并介绍了近几年企业的共青团工作。检查组一行到电解厂四班等四个团组织进行了调研,并对中铝贵州企业的主题教育实践活动给予了高度评价。(冉袁川)

省招国资委企高管

本报讯 日前,记者大型企业中层正职以上从有关方面获悉,省国资委决定在全国公开招聘遵义铝业股份有限公司副总经理一名。

据悉,将公开招聘的这名副总经理,为分管公司经营管理工作的高管,要求应聘者具有经济类相关专业学历,熟悉铝产品工艺流程及特点,掌握市场营销相关知识、法律法规及铝产品市场状况,有丰富的管理经验。应聘者须有在国有

二矿完成供矿再创历史新高

本报讯 截止 12 月 25 日,二矿完成供矿 48 万吨,为年计划的 109%,创建供矿历史新高。剥离 40 万立方米,采矿完成 30 万吨,均为年计划的 100%,民矿收购 20 万吨,为年计划的 181.8%,降本 35269 万元,安全生产实现“五个零”目标。以表坝、猫场为主体的接替矿山工作发展顺利。

从年初开始,二矿结合实际,紧紧围绕生产经营和成本控制为中心,以加快接替矿山建设为第一要务,以企业文化建设为先导,努力提高员工素质,全力推进现代化管理,以“五个零”为目标,确保安全,克服设备老化、任务重、天气影响等诸多不利因素,积极采取对策和措施,基础管理工作纳入日常的管理轨道,创建“四好”班子,班子成员做到谋大局、讲发展,形成和谐的班子。(唐平)

热电厂提前完成全年生产任务

本报讯 截止 12 月 25 日,热电厂完成蒸汽产量 554 万吨,比去年同期增加 12 万吨;发电突破 4.5 亿度,同比增加 0.6 亿度,两项产品产量均创历史纪录,提前六天全面完成全年生产任务。

2006 年,热电厂根据“安全、平稳、经济、有序”的生产运行管理总目标,进一步强化安全环保主体责任落实,加强

计控厂全面完成全年生产任务

本报讯 截止 12 月 25 日,计控厂完成定检 17522 台件,抽检 585 台件,在线运转合格率、抽检合格率、周检合格率、标准器具周检合格率等各项指标均达目标值以上,较好地全面完成了全年各项生产任务。

今年以来,计控厂严格做到了检修及时,质量可靠,特别是对重要岗位、关键部位的仪器仪表、控制装置、计算

互动双赢促发展 建设和谐见效益 华阳公司利润突破百万元

本报讯 2006 年,在贵州铝厂的正确领导和贵州分公司的鼎力支持下,华阳公司广大员工努力工作,奋力拼搏,产品销量稳步上升。截止 11 月份,共销售产品 37727 吨,实现销售收入 4310 万元,完成利润 103 万元,提前一个月实现了全年利润百万元的目标。

2006 年初,华阳公司在中铝贵州企业“坚持互动双赢,建设和谐铝”的氛围中,确定了今年的工作重点和思路,积极依托分公司求生存、谋发展。公司充分发挥其综合生产

能力和产品的多样性是省内同类企业所无法比拟的优势,以提高糊料产品质量,站稳糊料市场为举措,争取取消、阳极碳块定单,拓展阴、阳碳块产品市场。今年二季度,在总厂领导的关心、支持和分公司销售部的协调、沟通下,华阳公司与云南东源、凯里阳光、息峰铝厂等企业签定

了碳块购销合同;并在碳素厂的鼎力支持下,年初对成型高楼层进行技术改造,稳定和提高了阳极产品质量,为客户提供可靠、满意的服务,从而稳定了产品销量,使公司生产得以持续、稳定的进行。

2006 年 5-10 月份,公司优质电极销售占同期糊类产品销量的 55.6%,成为新的利润增长点,大大提高了公司的赢利能力。1-10 月产品产量较上年全年增加 52.8%,销量增加 58.2%,工业总产值增加 47.1%,1-11 月份共销售电极糊产品 17900 吨,铁合金炉专用碳块 773 吨,为公司生产阳极碳块 15270 吨,销售阳极碳块保护环 178400 副。据悉,该公司焙烧车间已于近日完成了 22006.19 吨的碳块焙烧生产,实现了 2.2 万吨产能,为公司全面完成 2006 年生产经营任务奠定了坚实的基础。(谢东滨)